

社会各界热议《殷殷嘱托 郑州答卷》大型报道 牢记总书记嘱托 全市上下撸起袖子加油干

历史的足迹因砥砺奋进而更加坚实,发展的丰碑因团结奋斗而愈加巍峨。

一石激起千层浪。郑州报业集团统筹旗下党报、都市报、网络、“两微一端”新媒体和移动视听媒介,重磅推出的《殷殷嘱托 郑州答卷——打好“四张牌”的郑州实践》大型报道在社会各界引起了共鸣,在郑州的党的十九大代表、全国人大代表,郑州市直部门及一线公安干警、医护人员认为,习近平总书记的嘱托给人力量,郑州发展让人振奋,郑州的未来让人期盼。纷纷表示将在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,红心向党、立足岗位,坚定信心、不懈奋斗,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,以优异成绩为郑州建设国家中心城市贡献应有的力量。

郑报融媒记者 李娜 孙娟 汪辉 王译博 覃岩峰 张倩 黄永东 聂春洁

党的十九大代表薛荣:

郑州这五年的发展浓墨重彩

党的十九大党代表、河南省圆方集团董事长薛荣表示,她来郑州已经35年了,见证了这座城市的变化,参与了这座城市的发展,也分享了这个城市高速发展的成果。

“这五年的郑州发展变化特别大,这是全市上下勇于担当奋力拼搏的五年,是省会经济发展、社会进步,城乡面貌发生翻天覆地的五年,是郑州民生改善、市民生活质量明显提升的五年,是在郑州发展史上浓墨重彩、必将留下痕迹的五年。”薛荣说。

再过几天,薛荣就将以党代表的身份出席十九大。“作为郑州市唯一的民营企业党代表,觉得自己肩上的责任很重。我一定要履行好党代表的责任,展现出河南人的风采。回郑后我也要宣传好、传达好大会精神,并将会议精神落实到企业发展中、落实到每一次的为群众服务中。”

全国人大代表陈泽民:

郑州的未来就是河南的未来

“在郑州生活、在郑州创业、在郑州拥有自己的事业,我对这座城市有着非常深厚的感情。”全国人大代表、三全集团董事长陈泽民感慨良多,“几十年来,我亲历了郑州的不断发展,不断开创的新局面,真心为这座城市感到骄傲。作为河南的省会,郑州的未来就是河南的未来。”

陈泽民说,《殷殷嘱托 郑州答卷——打好“四张牌”的郑州实践》这组报道,气势磅礴、振奋人心。对于未来,这位年过古稀的老人说:“我相信,只有振奋精神、砥砺奋进、再接再厉,以新的精神状态和奋斗姿态去实现伟大梦想,才能书写更加精彩的新篇章。”

全国人大代表郅慧:

沉下身子抓落实 撸起袖子加油干

回顾过去,硕果累累;展望未来,信心百倍。全国人大代表、郑州北站调度车间副主任郅慧说,《殷殷嘱托 郑州答卷——打好“四张牌”的郑州实践》这组报道,道出了总书记对河南、对郑州发展的指示和期盼,写出了郑州落实总书记指示精神实际行动和辉煌答卷。

“辉煌的成就,饱含奋斗的汗水,也蕴藏深刻启示。我们相信,有深孚众望的坚

强核心,我们就有力量,我们的城市就充满希望。我和同事们将继续撸起袖子加油干,沉下身子抓落实,为郑州建设国家中心城市做出新的贡献。”郅慧说。

市发改委党组书记、主任杨东方:

年底前完成一批高质量研究成果

“报道气势宏伟,文字精练,将总书记对郑州的指示精神、殷切希望进行总结回顾,堪称精品之作。”市发改委党组书记、主任杨东方表示,作为全市经济和社会发展的综合管理部门,特别是作为国家中心城市建设推进委员会办公室,我们按照市委、市政府安排部署,迅速提出了主攻方向的十项重大任务和近期重点的九大支撑工程与六大基础性工作的任务分解清单,迅速提出了国家中心城市建设推进机制初步方案。

杨东方说,全市发改系统将围绕国家中心城市,对标先进城市和国际城市,年底前完成一批高质量的研究成果,认真谋划国家中心城市建设重大项目库并及时向社会公布。

市交通运输委员会主任吴耀田:

加快推进我市路网建设

“报道站位高、立意深,鼓舞人心。”市交通运输委员会主任吴耀田表示,全市交通运输系统将坚持以轨道交通、高速公路、快速路网为支撑的畅通郑州工程为牵引,加快推进和完善我市以“两环多放射”高速公路网和“七横十四纵五放射”千线公路网为重点的交通基础设施建设,加快建设完善郑州与周边城市间的快速通道以及城乡综合交通路网,加快推进“公交都市”建设,不断强化和放大我市的交通区位优势,为国家中心城市做出积极的更大贡献。

市工信委党组书记、主任范建勋:

创新对制造业增长贡献率超80%

说起郑州工业腾飞,市工信委党组书记、主任范建勋表示,目前,创新对我市制造业增长的贡献率达80%以上,郑州制造的创新驱动力、市场竞争力和品牌影响力大幅提升。市工信委将以打造全国重要的先进制造业基地为目标,以建设“中国制造2025”试点示范城市为突破,着力构建“3333”新型制造业体系,加强区域协同创新、人才培养、政策保障体系建设,加快制造业高端化、智能化、融合化、绿色化发展。

中铁装备公司电气高级技师李刚:

推动中国制造向中国创造转变

“看到报道,非常振奋。”中铁工程装备集团有限公司电气高级技师李刚说,在产品创新方面,近年来我们相继研制出马蹄形盾构机、超大断面盾构机、国内最大直径TBM等一系列契合市场需求的新产品,还通过创新在盾构机液位传感器等方面打破国外垄断。下一步,自己和所在团队将进一步加大科技创新力度,不断提升盾构机电气各系统设备的国产化水平,按照总书记的要求推动中国制造向中国创造转变、中国速度到中国质量转变、中国产品到中国品牌转变。

市工商局党组书记、局长吴凤军:

全市有效注册商标数中部六省居首

企业奋发而上,职能部门服务意识越来越强。市工商局党组书记、局长吴凤军表示,自总书记视察郑州并发表一系列重要讲话以来,市工商局始终以实现“三个转变”为引领,坚持以实施商标品牌战略为抓手,立足职能,精准发力,助推郑州经济社会全面发展。目前我市拥有河南省著名商标586件,驰名商标总数达到56件,居全省首位;全市有效注册商标155362件,占全省注册商标总量的39.39%,位居中部六省城市首位。

市建委党组书记杨虎臣:

站位发展大局 推进重点工程建设

“大型报道梳理了郑州近几年落实习近平总书记‘打好四张牌’要求的实践历程,读后让人感到备受鼓舞。”市建委党组书记杨虎臣说,近年来,全市城乡建设事业取得长足进步,全市建筑业实现了稳步健康发展。下一步,市建委将按照市委十一届四次全会关于建设国家中心城市的工作部署,站位郑州发展大局,结合全市民生建设发展实际,全力推进以四环线快速化为代表的重点工程建设,主动作为、精准发力,推动全市民生建设发展不断取得新突破,为把郑州建设成为经济更繁荣、社会更和谐、环境更优美、人民更幸福的国家中心城市做出更大贡献。

市商务局局长余遂盈:

对外开放工作全面融入“一带一路”

大型报道全面系统总结了我市以习近平

总书记调研视察系列重要讲话精神为指导,在蓄势崛起中取得的巨大成就和光辉历程。报道鼓舞士气,催人奋进,进一步坚定了我们打造中西部对外开放门户,把郑州建成国际化内陆开放高地的信心和决心。市商务局局长余遂盈说,以“一枢纽一门户一基地四中心”为支撑,向国家中心城市阔步迈进,是当前和今后一段时期全市中心工作任务。我们将推动对外开放工作全面融入“一带一路”战略,牢牢抓住多重国家战略叠加机遇,全面提升郑州城市竞争力和国际化水平。

基层民警高磊、孙华兵:

为郑州发展自豪 为郑州发展尽力

郑州市公安局交通警察支队四大队民警高磊说,读了报道,让我无比振奋和自豪,作为一名生于斯、长于斯的郑州人,我对郑州的发展有着切身体会,特别是最近这五年,可以用“一场巨变”来形容。

“这五年里,机场大了、高铁多了、地铁通了、高架修了,公共交通越来越发达、绿色环保出行越来越深入人心。随着国家中心城市和国际综合枢纽建设的升级,我相信郑州交通越来越通畅,市民出行越来越便捷;城市管理水平越来越现代化,市容市貌越来越国际化;老百姓的生活越来越安康、收入越来越富足。每一个郑州市民都能够更加充分享受到改革发展的成果。”

郑州市公安局特警支队一大队民警孙华兵说:“看了《殷殷嘱托 郑州答卷》大型报道,顿觉热血沸腾,催人奋进。在今后的工作中,我们将立足岗位做贡献,为维护省会郑州的长治久安做出新的贡献。”

基层医疗工作者张新巧:

牢记嘱托 立足岗位做贡献

“认真阅读郑州日报的《殷殷嘱托 郑州答卷》大型报道,感到非常振奋人心。近几年,通过自己的亲历,我们深深感受到郑州的大发展、大提升。作为最基层卫生工作者,我们的工作与郑州人的健康息息相关。今后,我们要更加围绕‘大卫生、大健康’这个目标,积极当好居民的家庭医生,努力为签约家庭做好医疗服务,努力把公共卫生服务做到位。”

面对精彩纷呈的郑州答卷,郑州人自信满满站上发展的新起点;面向充满期待的未来,郑州人决心继续按照总书记的指示要求,撸起袖子加油干,立足岗位做奉献!